

齐鲁晚报 2012.10.24 星期三

东风悦达起亚K3菏泽正通傲然登场

10月21日，东风悦达起亚“蕴实力 耀不凡”K3于菏泽正通傲然上市。东风悦达起亚厂家代表、经销商代表及各大主流媒体参加了上市发布会，凝聚企业十年造车智慧，东风悦达起亚全新跨越力作K3以全面超越的产品品质助力企业再次跨越。站在更高的起点，翻开了企业全新十年的发展篇章。

据菏泽正通店黄经理介绍，由奥运冠军张继科代言的K3售

价区间为10.28万-14.98万，推出1.6L、1.8L两种排量共计7款车型。全系标配6方位安全气囊，安全性能突出。同时还搭载同级别罕见的HID氙气灯、LED日间行车灯、TPMS(胎压监测系统)、电动通风真皮座椅、双区恒温空调等高端科技配置，具有极明显的优势。

作为全新十年的启航者，东风悦达起亚K3在传承经典之“不变”的同时，更做出了创新之

“变”。K3藉由进化的“DESIGN KIA”理念指导，以专注细节的技巧赋材质予激情，以线条阐述硬朗，以形态演绎动感，充分贴合了汽车性能和质量的再进化趋势，突破汽车设计传统界限，带来了对未来汽车发展的全新启迪。可以说，K3大气精致的外观、越级高端的舒适配置以及领先同侪的环保强劲动力。全面划定了完美中级车的全新标准。

(张虹)



订车享3万元优惠，四驱科帕奇最低售22.28万

想要入手SUV的朋友可以先等一下了，近日笔者从菏泽润艺雪佛兰4S店了解到，国产科帕奇四驱版即将到店，并可参与“在一起?5000万购车共享基金”活动，在夏季特惠价基础上，再享立减1万元优惠，相当于单车优惠幅度高达3万元，最低只需22.28万，成为23万内独

有七人座。

相比大多数城市SUV普遍的5座布置，拥有“5+2”的可变空间的7座科帕奇显然更吸引人。同级最大的2707mm的长轴距使车内空间显得更加宽裕，相比一般SUV第二排放倒后1000L左右的后备厢空间，科帕奇的副驾驶座和第二、三排座椅均具有一键

式折叠功能，可以实现最高1,577L的超大行李空间。

作为一款专业级的都市SUV，科帕奇通过“5+2”的完美生活组合，不仅让驾驶者实现了商务与家庭生活的完美平衡，还让他们能够走出都市，走向郊野，让驾驶者在崎岖的山路上释放自己的激情。

(晓璐)



东风日产启辰R50上市菏泽隆重举行

10月21日，由东风南方广源启辰4S店举办的启辰R50上市会在展厅内隆重举行。出席此次活动的有各大媒体朋友以及新老客户。大家共同见证这激动人心的时刻。

据东风南方广源4S店总经理常俊杰介绍，启辰R50正式上市，售价为6.78万元至8.38万元。启辰R50是东风日产启辰品

牌的第二款车型，是一款为“小康乐享族”们量身打造的“高品质量型动两厢车”。启辰R50源于日产全球B平台，针对中国消费者的实际需求，以“活力时尚、轻松乐享”为理念开发而成，拥有全面超越同级的综合产品实力，尤其在发动机、空间、品质三个方面优势明显，堪称“能效之王、空间之王、可靠之王”。

启辰自上市以来就是一个奇迹，在自主品牌中迅速窜红。大气的时尚外观，超高的性价比，每一项都是广大消费者所追求的高品质国民车。启辰更是以平民的价格享受高品质的优待，同时整个销售团队不断提升的技术水平与服务技能赢得了客户广泛的认可。相信启辰汽车将会以更好的服务回报客户。

(张虹)



英伦SC6菏泽嘉宝炫耀上市

10月20日，万众期待的高品质越级家轿英伦SC6上市发布会在菏泽英伦4S店隆重举行，众多嘉宾和媒体亲临现场，场面声势浩大。发布会上大家欣赏了精彩绝伦的节目表演及购车有礼倾情回馈活动，也感受到英伦SC6独特的魅力和与众不同的气质。

据菏泽嘉宝4S店总经理王

长宣介绍，英伦SC6作为英伦汽车品牌旗下又一款A0级品质家轿，专门针对家庭、个人休闲及日常上下班用车的消费群体，力求以实用的配置、实惠的价格和安全可靠的性能带给消费者更加幸福的家庭生活。全新英伦SC6精英型车身长4342mm，轴距2502mm，搭载国内拥有50万用户的高品质发动机，1.5L的黄金

排量，采用双顶置凸轮轴16气门，先进VVT技术，仅售56800元。它具有外形时尚、内饰宜人、配置高端、舒适完全、国际品质、贴心服务六大特点。

凭借远超同级的产品表现，充分显示出其不俗实力。全新英伦SC6赢得了行业、媒体和车迷的一致好评，引发了市场强烈期待。

(张虹)



众泰Z300上市菏泽站开幕

近日，众泰Z300上市菏泽站开幕，虽然距全国首站上市已有月余，但众多菏泽消费者依然对这款车保持了相当的期待。

众泰Z300的外观造型大气现代，糅合了国际最前沿的设计元素，并贴合了东方的审美理念。简洁协调，招人喜爱。该车长宽高分别为4565mm/1766mm/1486mm，2700mm的轴距在同级别车型中位居前列，驾乘空间可见一斑。

全能性动力配备为众泰Z300提供了强劲的动力。这款车搭载了三菱4A91S全铝发动机，该发动机特点是散热效果好，质量轻、燃油效率高，使用寿命长。直接驱动式DOHC4气门与MIVEC可变气门正时系统为排量1.5L的发动机提供了83kW的输出功率和141N·m的峰值扭矩，而且电子气门代替了拉线气门，为该车提供了出色的节油性能，百公里油耗仅为

6.7L。与之匹配的5速手动变速器为该车提供了丰富的驾驶乐趣，最高时速可达172km/h。

博世第九代ABS+EBD安全系统、四轮碟刹与大制动盘，提升车辆快速转弯及刹车时的抓地性能，百公里刹车距离仅40.27米，同级车中刹车成绩名列前茅，为驾乘人员提供全方位的保护。

行人保护系统可最大限度的保护驾乘人员和行人的安全，DIP

侧面双级推动设计、发动机防盗锁止系统、车身防盗报警系统、安全带未系提示功能、6安全气囊等等20项安全配置也提升了众泰Z300整车的安全品质。

众泰Z300吸引了众多消费者菏泽的青睐，现场更有多名客户直接订车，相信在以后的市场道路上，Z300会取得相当不错的成绩。

(立平)



该省的就得省 爱车保养要做到心中有数

随着油价的上涨，更加印证了“开车容易养车难”这句话了。很多准车主们对他们的爱车的保养和维修检测缺乏基本的认识。

很多人都不知道去美容店该做哪些保养项目？哪些是该做的？哪些又是不该做的？这里铂程爱车专员告诉大家：参看车辆保养手册，按照上面的指示保养即可，其余项目必须根据实际情况添加。

平时保养一般主要是平时的保养分车的外部保养、发动机保养、轮胎保养、蓄电池保养、空调保养五项。

1、外部保养就是整部车身外面，洗车打蜡都是保养的一部分，主要还是多留意车漆表面有没有明显的刮痕和碰伤；

2、发动机保养，勤观察检查机油、刹车油、防冻液的使用状况，发动机身的清洁卫生勤清理；

3、轮胎保养，检查轮胎的气

压，检查是否有刮痕和鼓包，清理胎纹内的杂质，有条件时15000公里做轮胎换位调整；

4、蓄电池保养，检查电极接线头是否干燥清洁，有绿色氧化物及时用开水清洗；

5、空调保养，经常检查清洗空调滤芯。

其实对自己的爱车爱护有佳，这是非常好的，但是往往频繁保养，殊不知过分保养会容易陷入保养误区，结果反而适得其反。



讲讲你的
车情·车趣·车生活

选择了奔腾
选择了快乐



停车场旁有棵紫丁香，我的伴侣——奔腾车，自打跟了我，就一直停在它的身边，它绿了三次，又黄了三次，转眼三年过去了，可在我心里，好像只有几天，因为有奔腾陪伴我，总觉得一天好短，时间好快。抚摸着我的爱车，总会想起与我的爱车有关的菏泽铂程4S店的那一群活泼可爱的奔腾人。

杨营，你这个满身朝气却又凸显成熟的小帅哥，是你把奔腾介绍给了我。那天，我怀着拥有一辆属于自己的爱车的急切心情，第一次走进奔腾汽车展厅，是你把满怀的热情和帅气一股脑的都送到了我的面前：“叔，喜欢奔腾了？一看您就是它的主人，您的学识和风度，配上我们的奔腾车，哎呦喂，学者！”说实话，我见过会说话，也蛮知道如何正确对待它，可你的这几句热情而又不乏恭维的话语还是实打实的打动了我，加之奔腾车外在的大气和内里的可人，一下就把我只是来看看的心情上升为仔细研究和比较的层次，由只是简单的走一圈，变为三番五次的看，屡次三番的品……你让我结识了你们的诸多员工，你让我最终成了奔腾车的主人。你知道吗？自从我开上奔腾车，快乐就一直陪伴我，与其说你让我选择了奔腾，不如说是你让我选择了快乐。谢谢你，小帅哥。

维修孙师傅和他的团队带给我很多优质服务；售后黄斌、董玉玲和他们的同事们给我提供过诸多便利；都已成为我很好很美的回忆。

紫丁香在我的爱车旁随着微风轻轻地摇曳，我关好车门，一步三回头的打量着我的奔腾，心里总有着一种别样的幸福与愉悦。我从心里感谢“奔腾人”，因为你们让我有了奔腾之后，我收获了说不完的快乐。快三年了，我的车没有一点毛病，我逢人便说奔腾车的优秀品质，见人就讲奔腾售后的优质服务。

我爱我的“大奔”，一如爱我倾心的爱人。

(王国庆)



友情赞助：

一汽奔腾全系
季末大冲关

地址：菏泽铂程一汽奔腾4S店
详询：0530-6292777



菏泽铂程汽车园 园区地址：菏泽市黄河东路588号（交通大市场东800米路南）

一汽奔腾4S店销售热线：0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线：0530-6226000